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Symbolene som kan velges til de ulike litur-
giske fargene er regulert av Kirkerådet, og 
symbolene som vedtas benyttet av det lokale 
menighetsrådet, må søkes og godkjennes hos 
biskopen. De nye kirketekstilene i Randsfjord 
kirke har alle fått sine utvalgte symboler. Her 
kommer en forklaring på hva symbolene be-
tyr.

KORS. Korset vil du alltid finne på den rett-
stilte stolaens nakke, og på messehakelets 
bakside. Benyttes det kors som symbol på 
stolaens stolper, skal korset plasseres på hjer-
tesiden. På stolaene og messehaklene i Rands-
fjord kirke har man benyttet kløverbladkorset 
(Lasaruskorset), som symboliserer treenig-
hetstanken. Kløverbladet er et treenighets-
symbol.

HELLIG ÅND-DUE er et symbol for Den 
Hellige Ånd (Matt.3,16). Duen flyr alltid ned-
over, og har en glorie rundt hodet. Dette sym-
bolet skal kun benyttes på de røde tekstilene, 
hvor fargen symboliserer Ånden (ild) og offer 
(blod).

HVIT LILJE er symbolet på jomfru Maria, 
Hun som fødte Gud, og kan symbolisere ren-
het. Symbolet kan benyttes på alle kirkeårets 
farger, og hos oss har vi valgt å benytte den 
hvite liljen på de hvite tekstilene, hvor fargen 
symboliserer glede, fest og renhet. De tre fi-
lamentene symboliserer treenigheten, og pol-
lenknappene er utformet som misjonskors.

AO, eller Alfa og Omega, er første og siste 
bokstav i det greske alfabetet. Bokstavene 

fremhever Kristus som den første og den siste 
(Åp.21,6). Symbolet kan benyttes på alle kir-
keårets farger, og hos oss har vi valgt dette 
symbolet på de fiolette tekstilene, hvor fargen 
symboliserer forberedelse, oppgjør og sorg. 

AKS er et symbol på vekst, og akset skal være 
modent. Kornakset er for øvrig symbolet 
på sakramentet, fruktbarhet, begynnelse og 
gjenoppstandelse.  Dette symbolet kan kun 
benyttes på de grønne tekstilene, hvor fargen 
symboliserer vekst og liv.
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SYMBOLER

Jeg ble spurt om å skrive leder i denne utgaven 
av menighetsbladet og sa ja, men… «HVA skal jeg 
skrive da» tenkte jeg.  Så kom jeg på at jeg kan 
jo dele noen tanker fra tida mi i menighetsrådet, 
det passer fint da det jo i september er valg av 
nytt menighetsråd og dere i dette bladet også får 
en presentasjon av kandidatene og litt info om 
kirkevalget.

Derfor får dere her litt om «jobben» og hva 
menighetsrådet jobber for. Jeg har vært med i 
to perioder, altså 8 år, og gjennom denne tiden 
i menighetsrådet har jeg blitt kjent med nye og 
flotte folk.  Sammen med disse, har jeg fått anled-
ning til å være med på å ta viktige avgjørelser for 
kirken og menighetsarbeidet.  Overgang til nytt 
prosti, utvidelser og oppussing av kirkegårder 
og kirkene, er bare noe av det vi har jobbet med i 
menighetsrådet.   

Avgjørelsene er viktige for bygda og lokalsam-
funnet vårt og jeg håper at både innbyggere og 
innflyttere kjenner å bli tatt vare på, gjennom me-
nighetstilbud, og at de trives her.  Det å få positive 
tilbakemeldinger som «så fine og gode prester det 
er her», «hyggelig gudstjeneste med 4-åringene» 
og «så flott Randsfjord kirke har blitt» er 
hyggelig å høre. Ved å høre slike tilbakemeldinger, 
kjenner jeg på glede og takknemlighet. Det har 
vært flott å være en del av dette laget!

Årets valg er på samme sted og dato 
som kommunevalget, og ønsker du 
et godt råd må du bruke stemmen din. 
Jeg ønsker alle en god sommer 
og det nye menighetsrådet 
lykke til!

Wenche Haugli

Helt fra kristendommens første tid har kirken gjort bruk av visuelle symboler for å uttrykke 
troens innhold. Sammen med kirkeårets liturgiske farger, skal symbolene formidle kristen tro 
og tradisjon.

PÅ KIRKETEKSTILENE I RANDSFJORD KIRKE

Tekst: Øyvind Sogn, Foto: Fotograf Audun Haugen�^
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NYE ORGELTONER I 
RANDSFJORD KIRKE! 
I løpet av våren -23 var orgelet i Randsfjord 
kirke ute av bruk i  noen måneder, og kirken 
var også stengt for begravelser i ukene rundt 
påske. Grunnen til alt dette var at orgelet har 
gjennomgått en total renovering. Ca 20 000 
orgeldeler har vært tatt ut, renset, fikset og satt 
inn igjen. Vi har fått hele 3 nye stemmer, og i 
tillegg en cymbelstjerne som snurrer rundt og 
gir glitter til klangen. Hver eneste av de ca 1000 
orgelpipene har fått omsorgsfull behandling 
og justering av orgelbygger Marius Lyngø og 
hans tyske kollega Tobias Baeke fra orgelbyg-
gerfirmaet R. Rensch. Hele orgelet er altså 
intonert på nytt, slik at det nå klinger varmere 
og fyldigere enn før.  Vi har også fått mange 
flere muligheter for klangvariasjoner, noe som 
er fint når man skal gi uttrykk til både glede og 
sorg gjennom musikken.

Over: Slik så orgelet ut før. De brune tre-pipene i 
fasaden står nå plassert i egne (nye) pedaltårn 
bakerst på galleriet. 

Under: Cymbelstjernen gjør fasaden vakker. Når 
dette registeret aktiveres, snurrer stjernen rundt 
og gir glitrende lyd til klangen.

Øyvind Sogn ønsket velkommen til gjeninnviel-
seskonsert med kantor Kari M Sødal og Høne-
foss kirkekor. Underveis fikk publikum også høre 
om hele prosessen frem til ferdig resultat.

Et fornøyd team etter fullført prosjekt. Fra venstre: Orgelkomitémedlem Øyvind Sogn, orgelbygger 
Marius Lyngø, kantor Kari Monsen Sødal, orgelkonsulent Hans Jacob Tronshaug og orgelkomitémed-
lem Jan Arvid Dolve.

Over: Nyrenovert orgel sett fra høyre side.

Under: Orgelbygger Marius Lyngbø i gang med 
prosjektet. Ca 20 000 små og store deler ble 
plukket ut og sirlig sortert før rensing og repa-
rasjoner.



KONFIRMANTER  
RANDSFJORD KIRKE
1. rad fra venstre: Linnea Haugom Orvang, Ingrid Alette Kristoffersen Asbjørnhus. Frida Daniella 
Fanebust, Nora Strand Sørengen og Veronica Gruer Kristoffersen.

2. rad fra venstre: Menighetspedagog Hilde Gunnerød Hoelsveen, Merete Eriksen, Aurora Grina 
Otnæs, Beate Pladsen Grina, Ingeborg Rød Sundby, Henriette Johnsrud og prest Gunni Marie Kozak 
Banggren.

3. rad fra venstre: Sander Morstad Roen, Sam Anton Boork, Oskar Nicolai Fjellbirkeland Rørvik, Birk 
Elias Berge Finvåg og Erik Jensen.

Fotograf Audun Haugen

KONFIRMANTER  
JEVNAKER KIRKE
1. rad fra venstre: Cora Louise Olsen, Mathilde Pettit Magnussen, Karen Klinkenberg, Madeleine 
Storøy Solberg, Kristine Hval Nordby og Aurora Johnsrud.

2. rad fra venstre: Celine Skagsoset, Emilie Gustavsen Velo, Ailin Michelle Bekkelund Kopmann, Ida 
Torp, Helene Øverli, Lisbeth Østerbø Sørumshagen, Anna Wårum Velo og Hedvig Dypvik Norstrøm.

3. rad fra venstre: menighetspedagog Hilde Gunnerød Hoelsveen, Edvard Johnsen, Henrik Bøe 
Celand, Noah Tveter Koren, Jens Bauer Petersen, Mathias Engh Johannessen, Jørgen Hoelsveen 
og sokneprest Mari Mikkelsen Western.

4. rad fra venstre: Elias Lafton, Adrian Pedersen Muraas, Henrik Glasrud Langbråten, Jonathan 
Skeie Brørby, Håkon Ruud Gudbrandsen, Gaute Hoelsveen og Sebastian Venåsen.

Fotograf Audun Haugen
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DIN STEMME TELLER I 
KIRKEVALGET

Kirken er til stede over alt i Norge. Den tar 
del i hverdagslivene våre og ved større og 
mindre hendelser i livet. I sorgen og i festen, 
i trøsten, sangen, leken og gleden. Kirken er 
åpen for alle fra vugge til grav. Kirken har 
rom for deg!

Hvordan vil du at kirken skal være? Ved kir-
kevalget 10.-11. september har du mulighet 
til å påvirke: Samtidig som kommunestyre- 
og fylkestingsvalget holdes, kan du også 
stemme fram hvem som skal lede kirken på 
lokalt, regionalt og nasjonalt nivå. Nytt av 
året er at du kan forhåndsstemme digitalt. 
Det gjør du på kirkevalget.no fra 10. august 
til og med 6. september. Du kan forhånds-
stemme fra 14. august til 7. september på 
menighetskontoret.

TO VALG
Kirkevalget er to valg: Du kan stemme på 
kandidater til menighetsrådet og til bispe-
dømmeråd og Kirkemøtet. 

Til menighetsrådsvalget i Jevnaker har en 
gjeng flotte medlemmer sagt ja til å være 
kandidater til menighetsrådet og lede me-
nigheten de neste fire årene. I menighets-
rådet stemmer du på enkeltpersoner. Du 
har mulighet til å gi inntil tre kandidater en 
ekstrastemme. Kandidatene med flest stem-
mer blir med i rådet.

I valg til bispedømmeråd er du med på å 
bestemme hvem som skal utgjøre bispe-
dømmerådet. Her stemmer du på en liste. 
Listene vektlegger ulike saker de vil jobbe 
for i kirken. 

I begge valgene er det mulig å gjøre end-
ringer på listene for eksempel ved å gi per-
sonstemmer til enkelte kandidater. Hvilke 
endringer som er mulig, og hvordan de på-
virker valgresultatet, kan du lese mer om på 
kirkevalget.no.

Les mer om kandidatene til menighetsråds-
valget her i bladet eller på våre nettsider. Øn-
sker du mer informasjon om valget kan du 
lese mer om dette på www.kirkevalget.no

Er du en av de 3,5 millionene som er medlem i Den norske kirke? Da er din stemme viktig 
i kirkevalget! Når du stemmer, gir du en tommel opp til din menighet, og du er med på å 
bestemme hvem som skal lede den framover.

På Jevnaker er valgdagen 11. september 
2023.

På valgdagen kan du stemme i kirkevalget 
i samme lokaler som kommunevalget.

I DEN NORSKE KIRKE ER DET 
ROM FOR DEG. BRUK DIN 
STEMME I KIRKEVALGET!

Visste du at...
• Det er dåpen som gir medlemskap i 
Den norske kirke.

• Jevnaker menighetsråd består av 8 
faste medlemmer og 4 varamedlemmer 
i tillegg til soknepresten. Medlemmene 
har ulik utdannings- og yrkesbakgrunn og 
mange er også aktive på andre arenaer i 
lokalsamfunnet. 

• Til sammen skal om lag 7 000 råds-
medlemmer stemmes inn i kirkevalget 
2023.

• 15 år er religiøs myndighetsalder 
i Norge. Derfor kan du stemme ved 
kirkevalget hvis du er født i 2008 eller 
tidligere. 

KIRKEVALGET 2019

Totalt 1170 sokn og 11 bispedømmer
Oppslutningen om menighetsrådsvalg 
og bispedømmerådsvalg gikk en del 
ned i forhold til 2015-valget, men det 
er omtrent samme oppslutning om 
bispedømmerådsvalg i 2019 som det 
var i 2011.

386 142 personer benyttet seg av stem-
meretten i kirkevalget i 2019, dvs. totalt 
12,6 prosent av de stemmeberettigede.

11,8 prosent stemte ved menighets-
rådsvalget og 10,6 prosent ved valg til 
bispedømmeråd og Kirkemøtet.

Valgoppslutningen var svært varierende 
fra sokn til sokn. Men i Hamar hadde 
et par små sokn virkelig fått til en god 
mobilisering, med valgdeltakelse på 
nærmere 70 prosent.

FEM GODE GRUNNER TIL Å STEMME I KIRKEVALGET

1. Det er viktig: 
Både det norske samfunnet og Den norske kirke er i endring. Gjennom å stemme ved 
kirkevalget kan du være med på å bestemme hvordan kirken og dens forhold til resten av 
samfunnet skal se ut i fremtiden.

2. Det er engasjerende: 
Mange opplever kirken som en viktig institusjon i lokalsamfunnet. Gjennom å stemme ved 
kirkevalget kan du være med på å velge de som skal bestemme i kirken der du bor.

3. Det er enkelt: 
Du kan forhåndsstemme digitalt på telefon eller pc fra 10. august. Kirkevalget finner sted 
samtidig som kommunevalget, og du kan stemme ved kirkevalget i umiddelbar nærhet til 
der du stemmer ved kommunevalget.

4. Det er avgjørende: 
Den norske kirke er en viktig institusjon i norsk kultur- og samfunnsliv. Gjennom å stemme 
ved kirkevalget kan du bidra til at personer som er enig med deg i viktige spørsmål får makt 
til å bestemme hva kirken skal mene fremover.

5. Det er ansvarsfullt: 
Å ikke stemme er å la andre bestemme. Ved å ikke delta ved kirkevalget gir du en halv 
stemme til den listen du er mest uenig med.



KIRKEVALG - KANDIDATER 2023
Wilhelmine Haug Knutsen
Alder: 25
Yrke: Pleiemedarbeider ved HABO, Harestua bolig og 
avlastning
Bosted: Bergermarka
Relevant erfaring: Sittet i trosopplæringsutvalget, vært 
hjelpelærer ved kulturskolen (teater). Har sunget og spilt 
teater ved Artkompaniet i Bykirka, har også vært med som 
instruktør og hjelper under Aktiv sommer på Jevnaker.
Satsningsområde: Jeg er opptatt av at alle skal føle seg 
velkommen og føle tilhørighet uansett bakgrunn. Skape 
samhold, og jeg er veldig interessert i kultur og teater.

Jan Arvid Dolve 
Alder: 68
Yrke: Nylig pensjonert generalsekretær fra Norsk Osteo-
poroseforbund
Bosted: Samsmoen, opprinnelig fra Voss
Relevant erfaring: Min erfaring som er relevant for det 
kommende fellesråd og menighetsråd, er vel det meste av 

det jeg har drevet med i 50 år, siden jeg startet en offisersutdannelse i forsvaret i 1973. 
Jeg har i 50 år arbeidet med mennesker i ulike situasjoner og faser i livet som leder, ad-
ministrator og organisator og ikke minst medmenneske. Det er dette jeg har erfaring med 
og kan bidra med i enda en periode. Jeg har et ønske om å få satt kirken og menigheten 
enda mer på sakskartet. Har i tillegg sittet de foregående to perioder i menighetsrådet. 
Satsningsområde: Jeg brenner for at kirken skal bli et sted alle vil bruke i ulike situasjo-
ner, ikke bare i de tradisjonelle kirkelige handlinger, men også samlingssted for en god 
prat, underholdning og trivsel. Kirkevertens rolle er viktig og må styrkes.

Anne Bratvold
Alder: 55
Yrke: Sykepleier
Bosted: Østre Jevnaker
Relevant erfaring: Har vært 
sykepleier siden 1991, 
siden 1997 på Ringerike 
sykehus. Har sittet en pe-
riode i kommunestyret på 
Jevnaker. Har 4 barn. 
Satsningsområde: Fokus 
på barn og unge. Ønsker 
et godt samarbeid mellom 
menighetene på Hadeland 
og Ringerike.

Jan Erik Hole
Alder: 55
Yrke: Kvalitetskonsulent Bama Gruppen AS
Bosted: Jørgen Jahrens veg
Relevant erfaring: Utdannet og arbeidet innen bygg 
og anlegg i flere år som utførende og som leder. Bred 
ledererfaring i Bama med ansvar for bygningsmasser og 
to produksjonsbedrifter med personalansvar og resultater. 
Lang erfaring innen kvalitetsarbeid i Bama, og utvikling 
av produsenter og leverandører og oppfølging/utvikling/
opplæring av kvalitetskontrollarbeid. Et godt grunnlag for å ivareta soknets interesser 
innenfor bygg, økonomi, ledelse og forstå utarbeidede og fremtidige planer for bygg og 
administrasjon.
Satsningsområde: Bevaring og vedlikehold av bygninger og uteområder. Ta vare på og 
dele historien. Økt bruk av frivillighet, hvordan inkludere og bruke de frivillige. Bruksområ-
der for de kirkelige rom, samt hvordan kan vi får flere til å bruke kirkene våre.

Stine Opsahl Solberg
Alder: 47
Yrke: Sykepleier
Bosted: Østre Jevnaker
Relevant erfaring: Jeg har jobbet med mennesker i alle aldre i over 25 år gjennom job-
ben min i helsevesenet. Jeg har møtt mennesker i ulike faser i livet - gjennom sorger og 
gleder.
Satsningsområde: Kirken skal være et sted med stor takhøyde. Det skal være rom for 
alle og vi skal ha aksept og toleranse for at mennesker er ulike. I tillegg ønsker jeg at vi 
skal få tilbake de unge som vi mistet under pandemien. Arbeidet starter fra vi er små og 
må derfra bygges videre gjennom livet. 

Reidun Fossøy
Alder: 65
Yrke: Spesialsykepleier
Bosted: Samsmoen
Relevant erfaring: Frivillig 
arbeid i kirken. Har bl.a 
sittet i styret for faggrupper 
innen sykepleie.
Satsningsområde: Kirken 
skal være synlig i bygda.

Eirik Pladsen
Alder: 38
Yrke: Bilmekaniker/ musiker
Bosted: Skolevegen
Relevant erfaring: Erfaring 
med kulturarbeid i kirken.
Satsningsområde: Kultur, 
barn og ungdom.

Kirsten Omholt Maast
Alder: 66
Yrke: Pensjonert lærer
Bosted: Sognsbygda
Relevant erfaring: Har vært i menighetsrådet i Grua 
Harestua i en periode tidligere, har også vært kirkevert i 
kapellet på Harestua. 
Satsningsområde: Søkelys på sorgarbeid, hvordan få 
flere til å bruke kirken.

Iver Tollef Stastad
Alder: 69
Yrke: Pensjonist
Bosted: Vestsida
Relevant erfaring: En 
periode i menighetsrådet 
tidligere.
Satsningsområde: Ta vare 
på kirka. 

Lisa Tolpinrud
Alder: 41
Yrke: Spesialkonsulent kultur og samfunn, Gran kommune
Bosted: Østre Jevnaker
Relevant erfaring: Backstageansvarlig i «Et juleønske», 
Women’s Ministery/ Damer på Betel (Betel Harestua).
Satsningsområde: Fortsette det gode arbeidet med barn 
og unge. Legge til rette for fellesskap for voksne (f.eks. bi-
belstudie, bønnegrupper e.l.).

Siri Cathrine Johnsen
Alder: 41
Yrke: Barne- ungdomsar-
beider
Bosted: Haugerenga
Relevant erfaring: Arbeidet 
med barn og unge i 15 år.
Satsningsområde: At alle 
barn og voksne skal ha det 
bra i kommunen og kirka.

Jorun Igelsrud
Alder: 62
Yrke: Sosionom
Bosted: Fjordlinna
Relevant erfaring: Har jobbet 
på Røysumtunet, en diakonal 
stiftelse, i 20 år og drevet 
med melkeproduksjon. Tidligere leder i Jevnaker 
Bondelag, har også vært i styret i Jevnaker Almenning og 
Jevnaker Bygdekvinnelag.
Satsningsområde: Ønsker å ta vare på begge kirkene i 
bygda. Hvordan kan vi samarbeide med de andre menig-
hetene på Hadeland. Diakoniarbeid ligger hjertet mitt 
nært, og ønsker at dette blir satt på dagsorden.

Ann-Kristin Hølen
Alder: 44
Yrke: Frisør
Bosted: Bergermarka
Relevant erfaring: Har 
ledererfaring, samt erfaring 
med drift. Sittet i ulike 
styrer. 
Satsningsområde: Frivillig 
arbeid, psykisk helse, 
generelt kirkearbeid, barn 
og ungdom.

Øyvind Sogn
Alder: 41
Yrke: Daglig leder ved Jevnak-
er frivilligsentraler, gardbruker 
og gravferdskonsulent hos 
Jølstad Hadeland
Bosted: Sogn
Relevant erfaring: To perioder 
i Jevnaker kirkelige fellesråd/
menighetsråd. Ett av årene som leder for rådene. Repre-
sentant ved ulike utvalg og komiteer innen økonomi, admi-
nistrasjon (og forhandling), bygg- og anlegg, informasjon, 
gudstjeneste og kirkemusikk, orgelkomiteer ved begge 
kirkene, og utsmykningskomiteer for kirkelige tekstiler ved 
begge kirkene. Bidragsyter til menighetsblad, tekstlesing 
ved gudstjeneste, samt bidragsyter til enkeltstående ar-
rangementer og kortere prosjekter.
Satsningsområde: Jeg ønsker fokus på å legge til rette for 
frivillig medarbeiderskap. Kirkens medlemmer må oppleve 
at de blir involvert og gjort delaktige, og at medlemmenes 
engasjement innenfor ulike områder kan finne en arena 
innenfor en kirkelig sammenheng. Vi må jobbe for å på en 
kreativ måte gjøre menigheten tilgjengelig, aktuell og synlig 
utad i Jevnaker. Vi må legge til rette for pilegrimsarbeidet, 
og ytterligere styrke kirkas synlighet i sosiale medier og 
styrke annen digital kommunikasjon. Jeg ønsker at begge 
kirkene skal ha aktiv bruk, fremstå som tilgjengelige, og 
bære preg av godt vedlikehold. Jeg er opptatt av menighe-
tens bispedømme- og prostitilhørighet, og ønsker å bevare 
og utvikle et godt samarbeid med de øvrige menighetene 
på Hadeland, og det nye Akershus fylke.
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SKAPELSESDAG PÅ  
SPEIDERHEIMEN
Også i år ble 7-åringene en lørdag tidlig i juni 
invitert til en dag med mye kreativitet, læring, 
lek og moro. Tema var skapelsen, og dette gikk 
igjen i aktivitetene gjennom dagen. På flanel-
lografen ble fortellingen fra 1. Mosebok vist 
før ungene fikk spikke, male, tegne, brette, gå 
natursti og plante blomsterfrø. Ungene lovet at 
de skulle stelle godt med frøene, noe vi regner 
med at har gitt utslag i mange fine blomster i 
løpet av sommeren. 

Selvspikkede pølsepinner ble brukt for å grille 
pølsene, noe som både kunne være en tålmo-
dighetsprøve og spennende. Men de ble gjen-
nomvarme og alle ungene ble gode og mette. Å 
få servert saft uten å ha kopper var spennende. 
Da var det godt å ha noen ungdommer med 
som kunne brette kopper av papir. Ville det gå 
bra? Spenningen var å lese i ansiktene. 

HVA SKJER FOR BARN OG UNGE?
TROSOPPLÆRINGSTILTAK 
27. september: Utdeling av Min kirkebok til 
4-åringer i Jevnaker kirke. 

18. november: Skattejakt for 6-åringer i Jevn-
aker kirke. Finner vi skatten og hva inneholder 
den? Dette blir en spennende dag for de som 
er/blir 6 år i år. 
 
ØVRIGE FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl. 11.00. Her møtes 
mange foresatte med barn for sang, lek, be-
vegelse og lunsj. Oppstart høst er 24. august. 
Følg oss gjerne i facebookgruppen Babysang 
Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor
Emma Selte Sand og Kari Monsen Sødal ønsker 
sangglade barn velkommen! 
Øvelse tirsdager kl. 17.30-18.15 på Randsborg 
menighetshus. Dirigent: Kantor Kari Monsen Sø-
dal, tlf.: 930 36 773. Oppstart høst er 29. august 
og både nye og «gamle» kormedlemmer ønskes 
velkommen. 
  
5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden kl. 17.30-19.30 på Rands-
borg menighetshus. Opplegg med underhold-
ning, lek, spill, sosialt fellesskap, hobbyaktivite-
ter og andakt. Oppstartsdato høst annonseres 
på fb, insta og menighetens hjemmeside.  

For ytterligere informasjon henvises det til  
www.jevnaker.kirken.no, facebooksiden til 
Kirken i Jevnaker, instagram eller menighets-
pedagog Hilde Gunnerød Hoelsveen på 
telefon 407 23 094 eller e-post: 
high@jevnaker.kommune.no. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som ønsker dåp også 
tar en titt på gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den aktuelle 
søndagen.

Jevnaker kirke:	
27.08
27.09
22.10
19.11
25.12

Onsakermarka:
17.09

Randsfjord kirke:
20.08
24.09
29.10
26.11
10.12

Dagen ble avsluttet med en samling hvor 
foreldre og søsken kom for å være med. Her 
viste ungene hva de hadde laget og lært denne 
dagen. Det ble en fantastisk dag med herlige 
unger. 

Takk til ledere og ungdommer fra Jevnaker 
speidergruppe for godt samarbeid gjennom 
hele dagen. 
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SLEKTERS GANG

Vigde
23.03.2023 Trine Margrethe Granum og Rune Larsson
15.04.2023 Julie Kristin Brattaas-Bøe og  
	    Jermund Eriksrud
27.05.2023 Heidi Hansen og Egil Midtsveen
03.06.2023 Lise Marie Gruer og Eirik Træen
03.06.2023 Lene Eng Olimb og Anders Bråthen Fegri
10.06.2023 Pernille Gyland Gundersen og  
	    Johannes Alnes
17.06.2023 Karina Madeleine Gjersvold og Didrik Øverby
24.06.2023 Susanne Caroline Røste og  
	    Ruben Bjørnstad Haugen
01.07.2023 Guro Løhre og Øyvind Blyberg
08.07.2023 Jane Hansen Omland og Marius Omland

Døde
04.03.2023 Øystein Løvaas (1946)
06.03.2023 Marit Karin Eriksen (1946)
19.03.2023 Olga Karoline Marthinsen (1921)
21.03.2023 Karin Rigmor Berg (1935)
03.04.2023 Inger Karin Jacobsen (1938)
07.04.2023 Kari Desserud (1923)
07.04.2023 Turid Piene (1936)
09.04.2023 Bodil Margrethe Linderud (1941)
14.04.2023 Terje Larsen (1951)
20.04.2023 Thelma Ragnhild Finnerud (1931)
02.05.2023 Ruth Heini Lystad ((1946)
10.05.2023 May-Britt Mayer Johnsen (1956)
28.05.2023 Borghild Marie Åsen (1921)
29.05.2023 Annie Finstad Finnerud (1942)
31.05.2023 Ellinor Arnesen (1953)
08.06.2023 Gerd Olsen (1932)
15.06.2023 Jarman Strand (1943)
15.06.2023 Øivind Folke Persson (1929)
01.07.2023 Marianne Iren Gussiås Dalby (1966)
04.07.2023 Jan Ove Øygarden (1964)
04.07.2027 Randi Synnøve Hammerstad (1936)
08.07.2023 Jan-Erik Andresen (1948)
09.07.2023 Eva Bækkeli Lien (1955)
11.07.2023 Ulf Thorstensen (1931)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

Døpte
Randsfjord kirke 19.03.2023
Tomine Widding

Randsfjord kirke 23.04.2023
Sarah-Louise Thornæs Høyem
Ylva Palmberg-Smehus

Jevnaker kirke 07.05.2023
Nils Ellefsen Bakke
Helene Øverli

Jevnaker kirke 28.05.2023
Sara Aldersjøen-Sten

Jevnaker kirke 11.06.2023
Emma Trulsen Kvikne
Vilja Bekk Martinsen
Birk Smebøl Pehrsson
Frøya Gulsplassen Prestkvern

Jevnaker kirke 25.06.2023
Marielle Reweghs Sørgaard Gartland
Collin Anker Simonsen
Jenny Granvoll Øygarden

AVSLUTNING FOR PREST GUNNI BANGGREN
Torsdag 1. juni var menighetsråd, frivillige og 
stab samlet på Randsborg menighetshus for å 
takke av prest Gunni Banggren. Hun slutter etter 
å ha vært hos oss i halv stilling siden august 
2022 samtidig som hun har fullført prestestudi-
ene sine, nå skal hun ta fatt på arbeidet som 
sokneprest på Geilo. Vi har vært heldige som 
fikk lov å bli kjent med deg, og ønsker deg lykke 
til videre. Prost Kristin Moen Saxegaard ønsket 
lykke til og overrakte en oppmerksomhet fra 
prostiet.

MENIGHETSNYTT
KONSERTER I RANDSFJORD KIRKE

Onsdag 13. september kl. 12.00:  
Salmesang og orgelbrus v/ Mari prest og  
Kari kantor

Onsdag 18.oktober kl. 15.00:  
Orgelhalvtimen. Kantor Kari M. Sødal

Onsdag 8.november kl. 15.00:  
Orgelhalvtimen. Kantor Kari M. Sødal

I løpet av høsten blir det også konsert med 
Jevnaker korforening i anledning det nyreno-
verte orgelet. Dato er ikke bestemt ennå, men 
dette vil bli kunngjort på menighetens nettside 
og sosiale medier, i tillegg til avisene. Konserten 
vil inneholde orgelmusikk, korsang og allsang.

NYE BENKER PÅ KIRKEGÅRDENE
Dere har kanskje sett de nye fine benkene vi har 
fått på kirkegårdene våre? 

Dette er takket være midler vi fikk fra Stiftelsen 
Jevnaker Aldersboliger i fjor. Stiftelsen har sitt 
utspring fra Jevnaker Sanitetsforening og deres 
salg av Kløverlia.

Benkene ble kjøpt inn i fjor sommer allerede, 
men grunnet svært lang leveringstid fikk vi de 
ikke før langt ut på høsten, og altfor sent til å ta 
i bruk. Børre og Ola har brukt vinteren godt og 
har montert 20 benker, halvparten er plassert 
på Jevnaker kirkegård og resten på Randsfjord 
kirkegård som vist her. 

De av de gamle benkene som kunne gjenbrukes 
har slettes ikke blitt kastet, men fått nytt liv hos 
JIF Mosjon. Tusen takk for midler som gjorde 
det mulig å kjøpe inn disse fine benkene! 

Det setter både vi, og de som bruker kirkegår-
dene og ønsker å kunne sitte ned en stund stor 
pris på!

Gunni Banggren og Kristin Moen Saxegaard.  
Foto: Marthe Bakken Hansen



GUDSTJENESTER

Søndag 20.08.2023  
12. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00.  Dåp.   

Søndag 27.08.2023  
13. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Søndag 03.09.2023  
Vingårdssøndagen  
• Jevnaker omsorg og rehab.senter kl. 11.00. 
Nattverd.   
• Villa skaar (Søster Ninas sykehjem) kl. 12.15. 
Nattverd.   

Søndag 10.09.2023  
15. søndag i treenighetstiden 
• Randsfjord kirke kl. 11.00.    

Søndag 17.09.2023  
16. søndag i treenighetstiden  
• Onsakermarka kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 24.09.2023  
17. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   

Onsdag 27.09.2023   
• Jevnaker kirke kl. 17.00. Dåp.   

Søndag 15.10.2023  
20. søndag i treenighetstiden
• Jevnaker omsorg og rehab.senter kl. 11.00. 
Nattverd.   
• Villa skaar (Søster Ninas sykehjem) kl. 12.15. 
Nattverd.   

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 13.)

Søndag 22.10.2023  
21. søndag i treenighetstiden 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 29.10.2023  
Bots- og bededag  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 05.11.2023  
Allehelgensdag  
• Jevnaker kirke kl. 16.00.    
• Randsfjord kirke kl. 18.00.    

Søndag 19.11.2023  
25. søndag i treenighetstiden 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 26.11.2023  
Siste søndag i kirkeåret  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 03.12.2023  
1. søndag i adventstiden  
• Jevnaker kirke kl. 18.00.    

Søndag 10.12.2023  
2. søndag i adventstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 24.12.2023  
Julaften  
• Randsfjord kirke kl. 14.30.    
• Jevnaker kirke kl. 16.00.    

Mandag 25.12.2023  
Juledag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   

  

FULLDISTRIBUSJON

En
dr

in
ge

r k
an

 fo
re

ko
m

m
e.

 D
is

se
 b

lir
 o

m
ta

lt 
på

 ”D
et

 s
kj

er
” i

 R
in

g 
Bl

ad
. S

e 
og

så
 J

ev
na

ke
r m

en
ig

he
ts

  
hj

em
m

es
id

e:
 w

w
w.

je
vn

ak
er

.k
irk

en
.n

o.
 D

u 
ka

n 
og

så
 fø

lg
e 

os
s 

på
 J

ev
na

ke
r m

en
ig

he
ts

 s
id

e 
på

 F
ac

eb
oo

k.

Kjære leser av Jevnaker menighetsblad!

Vi håper du setter pris på menighetsbladet!

Det koster ingenting å motta bladet. Det leveres til 
alle husstander i Jevnaker og er basert på gaver fra 
enkeltpersoner og bedrifter. Mange har støttet bladet 
tidligere, og det håper vi at mange fortsetter med.

Gaven kan innbetales til kontonr.: 2030 66 00290. 

Merk innbetalingen med «Gave Jevnaker Menig-
hetsblad».

Mulighet for skattefritak for gavebeløp over 500 
kroner pr. år. Menighetskontoret må da ha fød-
selsnummer/organisasjonsnummer slik at vi kan 
rapportere inn beløpet til Skatteetaten.

Ønsker du å Vippse? Betal til Menighetsbladet 
Jevnaker Sokn, Vippsnr.: #510508.


